

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Освітні, педагогічні науки»
підготовки здобувачів другого(магістерського)
рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
в Уманському державному педагогічному університеті
імені Павла Тичини**

Рецензована освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» базована на урахуванні чинної законодавчої та нормативної бази освітньої сфери, тенденцій розвитку вищої освіти в Україні, сучасних наукових досліджень у галузях педагогіки, психології та ін., що складають основу компетентнісної парадигми вищої освіти і розрахована на цільову аудиторію, зацікавлену у професійній підготовці та професійному зростанні науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти різних типів та форм власності.

Розроблена робочою групою кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки передбачає підготовку кваліфікованого магістра із освітніх, педагогічних наук, здатного не лише ефективно реалізовувати набуті теоретичні знання, а й продовжувати навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти, набувати часткових кваліфікацій за іншими спеціалізаціями в системі післядипломної освіти, підвищувати свій науковий рівень у закладах вищої освіти і наукових установах України та за кордоном.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівнях, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Основним фокусом освітньої програми та спеціалізації є те, що прикладна орієнтація ґрунтується на сучасних наукових дослідженнях вищої педагогічної освіти, орієнтації на інноваційні технології викладання, формування готовності професійного самовдосконалення та самоосвіти впродовж життя.

Зазначена освітня програма забезпечує професійну мобільність магістрів освітньої програми «Освітні, педагогічні науки» спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у сфері професійної підготовки, здатних надалі використовувати сучасні концепції, методи, інструментарій та творчо здійснювати професійну діяльність у конкурентному освітньому середовищі ЗВО.

Схвальної оцінки заслуговує структурованість програми (включено дисципліни загального та професійного циклу з відповідним відсотком вибіркових дисциплін); чітко сформульовані цілі, зміст, методи форми та сучасні технології навчання.

Перелік і обсяг освітніх компонентів відповідають змісту підготовки магістрів освітніх, педагогічних наук за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.

Комплекс загальних і фахових компетентностей, передбачених освітньою програмою, відповідає сучасним вимогам до викладача закладу вищої освіти.

Уважаємо, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес ЗВО.

Рецензент –
Голова ГО
«Всеукраїнська асоціація
Василя Сухомлинського»,
доктор філософії



Леся СУХОМЛИНСЬКА

15.02.2024